
ПРОТОКОЛ № 2 

засідання Ради зі спеціальностей: 073 «Менеджмент» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» та 281 «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань 28  

«Публічне управління та адміністрування» ОНТУ  

від 14 жовтня 2022 р. 

 
Голова – Ірина СЕДІКОВА – зав. кафедри менеджменту і логістики, д.е.н., 

професор. 

Секретар – Наталя БРЮШКОВА, доцент кафедри публічного управління та 

адміністрування. 

Присутні: члени Ради зі спеціальностей: 073 «Менеджмент» галузі знань 07 

«Управління та адміністрування» та 281 «Публічне управління та 

адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» 

(засідання було проведено дистанційно). 

 

Порядок денний 

1. Щодо виконання рішення Вченої ради від 29.07.2022 р. (протокол № 

16) щодо удосконалення лабораторного практикуму у дистанційному режимі та 

можливість запровадження для студентів мобільних лабораторних блоків, які 

можна використовувати у безпечний період, здійснюючи зв'язок із 

закріпленням теоретичних знань за допомогою практичних навичок.. 

2. Про виконання норм Закону України «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної». 

3. Про забезпечення якості викладання дисциплін освітніх програм 

кафедр Менеджменту і логістики і Публічного управління та адміністрування. 

4. Про затвердження робочих програм, методичних вказівок, конспектів 

лекцій. 

 
І. СЛУХАЛИ: 

 

Ірину СЕДІКОВУ, щодо виконання рішення Вченої ради від 29.07.2022 р. 

(протокол № 16) щодо удосконалення лабораторного практикуму у 

дистанційному режимі та можливість запровадження для студентів мобільних 

лабораторних блоків, які можна використовувати у безпечний період, 

здійснюючи зв'язок із закріпленням теоретичних знань за допомогою 

практичних навичок. 

1. Кількість годин лабораторних занять кафедр Менеджменту і логістики 

та Публічного управління та адміністрування складає 20 год. Для їх проведення 

застосовуються MSExcel,  MSAccess. 

1.2. Запропоновано використовувати адаптовані інтерактивні інструменти 

під час дистанційного та змішаного навчання, наприклад, Go-Lab та Graaps. 



Перший інструмент Go-Lab безкоштовна веб-платформа. До основних 

компонентів належать Labs та Aps (лабораторії та застосунки). Ознайомитись 

можна за посиланням: 

 https://www.youtube.com/watch?v=Fymo35WCR9k&ab_channel=EdEra. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Задля удосконалення лабораторного практикуму у дистанційному режимі 

та можливість запровадження для студентів мобільних лабораторних блоків, які 

можна використовувати у безпечний період запропоновано використовувати 

адаптовані інтерактивні інструменти Go-Lab та Graaps. 

 

ІІ. СЛУХАЛИ: 

 
Олену НІКОЛЮК, щодо виконання норм Закону України «Про 

забезпечення функціонування української мови як державної». Вона 

наголосила, що «Єдиною державною (офіційною) мовою в Україні є українська 

мова. Статус української мови як єдиної державної мови зумовлений 

державотворчим самовизначенням української нації. Державний статус 

української мови є невіддільним елементом конституційного ладу України як 

унітарної держави. Статус української мови як єдиної державної мови в Україні 

визначається виключно Конституцією України. Порядок функціонування і 

застосування державної мови визначається виключно законом. Навмисне 

спотворення української мови в офіційних документах і текстах, зокрема 

навмисне застосування її з порушенням вимог українського правопису і 

стандартів державної мови, а також створення перешкод та обмежень у 

застосуванні української мови тягнуть за собою відповідальність, встановлену 

законом. Статус української мови як єдиної державної мови передбачає 

обов’язковість її використання на всій території України при здійсненні 

повноважень органами державної влади та органами місцевого самоврядування, 

а також в інших публічних сферах суспільного життя, які визначені Законом». 

У ст. 9 (п. 14) Закону України «Про забезпечення функціонування 

української мови як державної» відзначено, що володіти державною мовою та 

застосовувати її під час виконання службових обов’язків зобов’язані: 

педагогічні, науково-педагогічні і наукові працівники, крім іноземців чи осіб 

без громадянства, які запрошені до закладів освіти та/або наукових установ та 

працюють на тимчасовій основі як наукові, педагогічні, науково-педагогічні 

працівники або викладачі іноземної мови;  

Рівень володіння державною мовою особами, визначеними пунктами 

2, 5, 6, 8, 11, 12, 14-16 частини першої ст. 9 Закону «Про забезпечення 

функціонування української мови як державної», засвідчується документом про 

повну загальну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує 

вивчення особою української мови як навчального предмета (дисципліни), або 

державним сертифікатом про рівень володіння державною мовою, що 

https://www.youtube.com/watch?v=Fymo35WCR9k&ab_channel=EdEra
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19#n74
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19#n74
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19#n77
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19#n78
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19#n80
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19#n83
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19#n84
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19#n86


видається Національною комісією зі стандартів державної мови відповідно до 

цього Закону. 

 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію прийняти до відома. Голові Ради спеціальностей Ірині 

СЕДІКОВІЙ та декану факультету ММіПА Ірині АГЕЄВІЙ провести перевірку 

рівня володіння української мови професорсько-викладацького складу 

факультету під час здійснення навчального процесу.  

 

СЛУХАЛИ : 

Ірину СЕДІКОВУ про виконання рішення Вченої ради (пп. 2.9) щодо 

забезпечення якості викладання дисциплін освітніх програм кафедри 

менеджменту і логістики. У ході обговорення даного питання, були висунуті 

наступні пропозиції : 

Проф. Ігор САВЕНКО: 

– провести анонімне online-опитування студентів ОНТУ щодо якості 

викладання навчальних дисциплін. До анкети включити питання, що 

дозволяють оцінити якість викладання окремих навчальних дисциплін науково-

педагогічними працівниками за різними критеріями (доступність курсу, 

змістовна значущість і фахова наповненість, володіння викладача аудиторією, 

культура спілкування, співпраця зі студентами, активність здобувачів освіти під 

час занять) та рівень задоволеності процесом навчання. 

Проф. Ірина СЕДІКОВА: 

– здійснити аудит якості навчально-методичного забезпечення 

навчальних дисциплін; контроль відповідності змісту навчальних занять 

програмам навчальних дисциплін; дотримання НПП та здобувачами розкладу 

навчальних занять; використання активних форм навчання та нових освітніх 

технологій; відповідності форм поточного контролю робочій програмі та змісту 

навчальної дисципліни; здійснення контрольних заходів перевірки знань 

студентів; науково-дослідної роботи здобувачів. Рівні та форми такого 

контролю наведені в табл. 1. 

Таблиця 1 

Рівні та форми контролю якості викладання 

Рівні Форми 

Відкриті 

заняття 

Взаємовід- 

відування 

Контрольні 

відвідування 

Експертне 

оцінювання 

Анкетування Само- 

оцінювання 

Викладач       

Кафедра       

Деканат       

 

Проф. Олена НІКОЛЮК: 

– провести аудит наповнення дистанційного модуля Moodle (завідувач 

кафедри, гаранти ОПП). 

Проф. Катерина КОЗАК: 

– провести аудит щодо навчання науково-педагогічних працівників 



кафедр у ВШПМ за останні 3 роки.  
 

УХВАЛИЛИ: пропозиції надати декану факультету для узагальнення. 

 

 

Голова Ради     Ірина СЕДІКОВА   

 

    Секретар      Наталя БРЮШКОВА 
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